



Митрополит Иларион принимает участие в работе Координационного комитета Смешанной комиссии по православно-католическому диалогу

5 сентября 2017 года на острове Лерос (Греция) начал свою работу Координационный комитет Смешанной международной комиссии по богословскому диалогу между Православной Церковью и Римско-Католической Церковью. В заседании Комитета принимает участие председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион.

Заседания были открыты торжественным приемом в митрополии Лероса, на котором членов Координационного комитета приветствовали митрополит Леросский Паисий (Константинопольский Патриархат), а также представители гражданских властей и военно-морских сил Греции, размещенных на острове. С приветственным словом к присутствующим обратились сопредседатели Смешанной комиссии архиепископ Тельмесский Иов (Константинопольский Патриархат) и председатель Папского совета по содействию христианскому единству кардинал Курт Кох.

Утром 6 сентября православные и католические участники Комитета заседали отдельно, определяя новую тему для богословского диалога в рамках Смешанной комиссии после принятия ею **в сентябре 2016 года в г. Кьети (Италия)** совместного документа о соборности и примате в Церкви I тысячелетия.

В заседании православных членов Комитета приняли участие архиепископ Тельмесский Иов, митрополиты Сассимский Геннадий и Селеврийский Максим (Константинопольский Патриархат), митрополит Волоколамский Иларион, митрополит Западноевропейский Иосиф (Румынский Патриархат), митрополит Констанции-Аммохостоса Василий (Кипрская Церковь), митрополит Миссинии Хризостом (Элладская Церковь), профессор Ф. Янгу (Иерусалимский Патриархат) и д-р Н. Хопп (Албанская Церковь).

В ходе состоявшейся дискуссии о возможной теме для нового этапа православно-католического диалога митрополит Иларион подчеркнул, что для Русской Православной Церкви, как и для ряда других Поместных Православных Церквей, тема униатизма остается очень актуальной и должна быть затронута в новом документе Смешанной комиссии. Владыка обратил внимание на то, что со

времени пленарной сессии в Балтиморе (США) в 2000 году проблема экуменических и канонических последствий унии так и не была рассмотрена.

Работа совместных заседаний Координационного комитета с участием православных и католических членов продлится до 8 сентября. В поездке митрополита Илариона сопровождает сотрудник ОВЦС священник Алексей Дикарев.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/48242/>